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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA
Aşağıdaki sorulanmın Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Sayın Vedat Bilgin

tarafından Anayasanın 98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince
yazılı olarak cevaplandınlmasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide: "Ben Hamdullah Kalkan
Baydöner restoranlan anonim şirketinde 24.09.2019 tarihinde sigortalı olarak işe başladım, o
günden bugüne kadar iş akdim devam etmekteydi, takriben 4 yıla yakın işimi gerekli tecrübe
ve yeterli ustalıkla yerine getirdim, bu seneler içerisinde başanmdan ötürü terfi aldım, ben
askerlik sebebiyle Mardin'e gittim, ailevi sebeplerden dolayı askerliği bedelli olarak almak
zorunda kaldım, tabi henüz iş çıkışımı vermemiştim, bölge müdürünü arayıp en geç 10 ocak
tarihinde işime gelip ve tekrar işbaşı yapacağımı bildirdim, bölge sorumlusunun tepkisi;
"Seninle mi uğraşacağım askerliğinle mi uğraşacağım. Ya hemen gelip işbaşı yaparsın ya başka
bölgeye geçersin ya da çıkışını verirsin." Dedi ve mağdur durumda bıraktı. İçeride 35 gün yıllık
iznim olmama rağmen yardımcı olmadı, ben ailevi sıkıntılanmın olduğunu söyledim ve yıllık
iznimin olduğımu kendisine bildirdim. 10 Ocak'ta İstanbul'a geldim bölge müdürüyle yüz yüze
görüştüm, bana şunlan söyledi: "Hamdullah ben sana zaman harcamak zorunda değilim, git ne
yapıyorsan yap, ben seni kesinlikle istemiyorum." Dedi. Sebebini sorduğumda da "Ben kadro
mu kurdum, git nerede çalışıyorsan çalış." Dedi. Bende ona: "Beni zor durumda bırakıyorsunuz,
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. l
ben yanlış bir şey yapmamama rağmen kadro dışı bırakamazsınız." Dedim. 3-4 yıllık tazminat
haklanmı sordum ve "Herhangi bir alacağın yok, yemezler." Dedi. Ben de haklarımı yasal
yollarla alacağımı söyleyince, "Git ne yapıyorsan yap." Dedi ve ayrıca lojmandan da kovuldum,
günlerce dışarda kaldım, yeri geldi aç yatım, cebimde kuruş para kalmadı, çok mağdur durumda
kaldım, insan kaynaklarım arayıp durumu izah etmeme rağmen, bölge sorumlusunun öyle bir
yetkiye sahip olduğunu dile getirerek yardımcı olmadı." ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddia doğru mudur?

2) Eğer bu iddialar doğruysa Hamdullah Kalkan isimli yurttaşın işten çıkanima sebebi nedir?

3) Bakanlığınız konu ile ilgili inceleme başlatmış mıdır? Eğer başlatılmışsa ne gibi sonuçlar
elde edilmiştir?

4) Son 5 yılda işyerleri ile ilgili bakanlığınıza iletilen şikayet sayılan kaçtır?


